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HpOBepKa c¢/i 572 (6)

C

h =136 64 =48;

a = 30 +64)-04 = 80;
b=+/100-36 = 60.




IIpoBepka c/n
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Jlokaxute, 4To: G
.
2 2
a b
W3 dopmyn a. = — M be = "
cJelvVerT. ¢ « b’
C= —HUC= —
s Q. bc
y 9
a b
CJenoBaTejibHO, — — —.



IIpoBepka c/m 576

PemeHnue
[Iycts AB = 6x, Torma BC = Sx.

AT

A 1o Teopeme 11
0 AC — NAB*+BC? _\36x* +25x> _
_Jolx
IIo nokazanHoMy B 3ajaue Ne 573
AB? BC?

B C A40= AC S oc= AC

AB®* BC* AB*-BC* 36x"-25x" 11

40—0C=- AC  AC ~ AC - A6lx el
LJc =11, x= \/a

AO - 0OC =11, nosromy V61
AC =61 cm.
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CHuHYC, KOCUHYC M TAHI'€HC OCTPOIo yrja
HPSAMOYI0JILHOI0 TPEYIoJIbHUKA

AB — THUIIOTEHY3a

BC — xareT, IpOTUBOJICKAITIH YLy A
AC — xateT, NpuiIeKaIIuid yry A
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SINna
C‘OtS'a
ga



Cunyc ocTporo yria

Sina
CuHycoM OCTpPOro yria HOpsMOYTOJbHOIO
TPEYrOJbHUKA  HA3bIBACTCS OTHOILICHHUE
MPOTHBOJICIKAIIETO KareTa K TUIIOTCHY3¢E.
o0o3nauenme: A B(C
- Sin4d = —
Sina AB

(«cunyc aabday)



KocuHyc ocTporo yria
M P y cosx
KocuHycomM OoCTpOro yria npsiMOyroJibHOTO
TPEYTOJIbHUKA  Ha3bIBACTCS OTHOIIICHUE
MPHUJIEKAIIETO KaTeTa K TMIIOTCHY3E.
o0o3mauenue: A AC
COSA =—
Cosx AB

(«xocuHYyC aJ1b(}a»)



Tanrencom ocrporo yriaa, ga

TanreHcoMm oCTpoOro ymia mnpsAMOYTOJIBHOIO
TPEYTOJIbHUKA Ha3bIBACTCA OTHOIIICHUE

IPOTHBOJICKAIICTO KareTa K NpPUIeKAICMY
KaTETY.

o0o3Hauenme: A BC

tgA = —
tga Y
(«TaHreHc ajabda)



sin A BC AB
cos A AB AC

tgA = —
92 =UAc

~ BC
- AC

tg A =

sinA

COoS A




sih A

tg A =

COos A

Tanzenc yena pasen omuouwieHu0
CUHYCaA K KOCUHYCY IMO20 Y2a.
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OCHOBHOE TPUTOHOMETPHUUYECKOE
TOXKIECTBO

sin‘A + cos’A =1




YnpaxxHeHus
Ne 591 (a, 0),
Ne 592 (a, B, 1),

Ne 593 (a)



Pemenue Ne 591 (a, 6)

Ha#inute cunyc, xocuHyc W taHreHc yrioB A u B tpeyronbuuka ABC
¢ npsmbiM yraom C, ecan: a) BO =8, AB =17, 6) BC =21, AC = 20; B) BC =
=1, AC=2;1r) AC =24, AB = 25.

Pemenue. a) sin A = % —= % cosA=1/1—sin? 4 = 15 tg A =

sin A 8 BC : 8 15 15
= AT 15 cos B = 35 =sin A = 17 ; sin B = cosA—— th— R

6) AB = /BC2+ AC? = \/212 + 20 = 29 sin A — cos B — %;
cosA—smB—@ tgA—g th—@.

20’ 21



Pernenue Ne 592 (a, B, 1)

|
592. TlocTpoiiTe yroa «, ecau: a) tga = 5; 0) tga = %; B) cosa = 0,2;
T) COSQx = %; I) sina = %; e) sina = 0,4.

Pemenue. a) Bodbmem Kakol-HHOYyAb O0Tpe30K P() U MOCTPOUM Mpsi-
MOYToJbHBIH TpeyronbHUK ABC, y xotoporo karer BC = P(), a karter
AC = 2PQ. Torpa ZA = «, Tak kKak tg A = i—g — %

B) Bo3bmeM KakoH-HUOYIb O’_l"i)MGSOK _PQ M MIOCTPOUM TMPSIMOYTOJbHBIN
TpeyroibHuk ABC, y kotoporo karer AC = P(), a runorenysa AB =
= oP(). Torna /A = «, Tak KakK cos A = j—g = 0,2.

n) BosbmeM Kakol-HHOYIb OTpe3oK FP() U MOCTPOUM TMPSIMOYTOJbHbIH
TpeyronbHuk ABC, y kotoporo katetr BC = P(), a runortenysa AB =

= 2P(). Torma /A = a = 30°, tak Kak sin A = %



Pemienue No 593 (a)

1

093. Haiigure: a) sin o 1 tg a, ecsu cos o — 5 0) sina ¥ tg o, ecsiu cos o =
2 . V3 . [
= §; B) cosa U tgq, eciu sina = 5 r) cosa u tga, ecau sina = —.
. V3 sin o

Pemenue. a) 81na:\/1—0052a:—,tga: :\/g;

2 COS (Y



HUTorm ypoka

AC : BC BC
coso=—— simo=——-;, tgo=——;
AB AB AC

S1N oL

sin“a+cos’a=1 tga=

CoSOL




Peduaexcus

Bompoc

Het

3aTpyaHSIOCH

A 3HArO0, 4TO TAKOE CHHYC OCTPOTO yIJIa

IIPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA

A 3HAK0, 9YTO TAKOC KOCHUHYC OCTPOI'O

y1jia IpAMOYTOJIBHOT'O TPCYTI'OJIbHHUKA

4l 3Har0, YTO TAKOE TAHI€HC OCTPOTO

y1Jia IIPsAAMOYTOJIBHOI'O TPCYT'OJIBHHUKA

4l 3HaI0 OCHOBHOE TPUT'OHOMCTPHUYCCKOC
TOXKICCTBO




3agaHue HA CAMONOATOTOBKY

Borpocel 15, 16, 17, c. 161;
NeNe 591 (8, 1), 592 (6, 1, €), 539 (0).
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NcTOuYHMKN:

leomeTpus. 7-11 knaccbl: NOYpoYHbIe nriaHbl No yyebHukam J1. C. AtaHacaHa. KomnakT-guck ans
KOMNbHOTEpPA.

http://talisman.sochi2014.com/

KapTuHkn PowerPoint.




